

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2014/41/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 3 de abril de 2014, relativa a la orden europea de investigación en materia penal**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 130 de 1 de mayo de 2014)

En la página 24, en el anexo A, en la sección C, en la segunda línea:

El número «1» queda suprimido.

Corrección de errores de la Decisión nº 1 del Consejo de Estabilización y Asociación UE-Serbia, de 21 de octubre de 2013, por la que se adopta su reglamento interno [2015/857]

(Diario Oficial de la Unión Europea L 135 de 2 de junio de 2015)

En la página 1 de cubierta, en el sumario, y en la página 35, en el título:

donde dice: «Decisión nº 1 del Consejo de Estabilización y Asociación UE-Serbia, de 21 de octubre de 2013, por la que se adopta su reglamento interno [2015/857]»,

debe decir: «Decisión nº 1/2013 del Consejo de Estabilización y Asociación UE-Serbia, de 21 de octubre de 2013, por la que se adopta su reglamento interno [2015/857]».